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11.54% 3
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11.54% 3

11.54% 3

3.85% 1

7.69% 2

Sp. 1
Tilmeldingssitet var overskueligt
Besvaret: 26
 Sprunget over: 0

I ALT 26

# UDDYB GERNE DIT SVAR DATE

1 aftalte tilmelding med medarbejder 11/21/2024 2:01 PM

2 Skal tilmelde sig flere steder og kan ikke tilmelde flere på en gane. Meget uoverskueligt 11/15/2024 11:27 AM

3 Jeg synes det var svært at finde ud af hvad der var hvad, da tingene har forskellige
tilmeldingssiden. Hvorfor ikke bare have en. Synes også det er tosset at kammeratskabsaften
kun dukker frem hvis du tilmeldte dig messen. Lad alle muligheder være tilgængelige på en
tilmeldingsside, alt andet er forvirrende, hvis I spørger mig.

11/15/2024 9:09 AM

4 skal ind alt for mange gange 11/15/2024 8:53 AM

5 For megen tekst, der forvirrede en smule, syntes jeg 11/15/2024 8:27 AM
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Sp. 2
Jeg fik tilfredsstillende tilbagemelding på min tilmelding, herunder
fyldestgørende bekræftelse.

Besvaret: 26
 Sprunget over: 0

I ALT 26

# SKRIV GERNE UDDYBENDE KOMMENTAR DATE

1 En af vores medarbejdere havde ikke besvaret om hvilken slags deltagere hun var, derfor var
der ingen værelse til hende

11/15/2024 11:27 AM
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40.00% 10
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Sp. 3
Deltog du i workshops i forbindelse med Messen den 7.11.24
Besvaret: 25
 Sprunget over: 1

I ALT 25
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Sp. 4
Fandt du temaerne til workshops relevante og aktuelle?
Besvaret: 26
 Sprunget over: 0

I ALT 26

# ANGIV GERNE, HVILKE TEMAER, DU KUNNE FORESLÅ TIL FREMTIDIGE
ARRANGEMENTER.

DATE

1 Jeg forstår ikke at der er forskelle temaer samtidig. Hvorfor ikke kun køre workshops 1 sted.
Så går man ikke glip af noget, hvis man ville 2 ting som lå på samme tidspunkt. Men når det
er sagt, så var det for mit vedkommende ikke workshops, men mere fordrag.

11/15/2024 9:13 AM

2 Betalingen tager ikke hensyn til pensionister, der selv skal betale. 11/15/2024 8:28 AM

3 Deltog ikke 11/15/2024 8:06 AM
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15.38% 4

84.62% 22

Sp. 5
Vil workshops være afgørende for om du tager afsted fremover eller
ej?

Besvaret: 26
 Sprunget over: 0

I ALT 26
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54.17% 13

0.00% 0

45.83% 11

Sp. 6
Fandt du, hvad du søgte på Messen??
Besvaret: 24
 Sprunget over: 2

I ALT 24

# UDDYB GERNE DIT SVAR HER. DATE

1 Søgte interesserede i demenssymbol og opnåede det 11/21/2024 2:04 PM

2 Messen var det positive indspark i alle de dage jeg var der. 11/15/2024 9:15 AM

3 købte flere gode messetilbud 11/15/2024 9:00 AM

4 Hvor var DGI, DIF OG FIRMAIDRÆTTEN? Team Danmark ? 11/15/2024 8:33 AM
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66.67% 16

33.33% 8

Sp. 7
Var du sammen med andre fra din arbejdsplads, kommune eller
andet ved Messen?

Besvaret: 24
 Sprunget over: 2

I ALT 24
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4.35% 1

0.00% 0

43.48% 10

Sp. 8
Jeg var tilfreds med forplejningen på messen
Besvaret: 23
 Sprunget over: 3

I ALT 23

# GIV GERNE SUPPLERENDE KOMMENTARER DATE

1 for dyr 11/15/2024 9:00 AM

2 Deltog ikke i spisninger 11/15/2024 8:33 AM
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91.67% 22

0.00% 0

8.33% 2

Sp. 9
Messens åbningstid
Besvaret: 24
 Sprunget over: 2

I ALT 24

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 Messen flyttes så det er uden for sæson som før 11/21/2024 2:11 PM
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83.33% 20

0.00% 0

16.67% 4

Sp. 10
Vil du anbefale Messen til andre
Besvaret: 24
 Sprunget over: 2

I ALT 24

# TILFØJ GERNE EN KOMMENTAR DATE

1 super messe 11/15/2024 9:00 AM

2 Meget imponerende. 11/15/2024 8:33 AM
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38.89% 7
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22.22% 4

16.67% 3

5.56% 1

Sp. 11
Hvis vi udvider udstillingen, hvilke potentielle segmenter tænker du
så, vi skal prioritere

Besvaret: 18
 Sprunget over: 8

I ALT 18

# VI HAR IKKE NÆVNT ALT, UDDYB GERNE DATE

1 Både fitness, wellness grønne energi løsninger 11/15/2024 11:19 AM

2 Undervisning, træning, fysioterapi, fitness ure mv. 11/15/2024 8:33 AM

3 Ikke mere catering, men meget mere Wellness, svømmebad og på idrætsområdet. Der var
næsten ingen gulv og græs (kunst/hybrid/græs)

11/15/2024 8:13 AM
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23.81% 5

9.52% 2
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Sp. 12
Rammerne (lokalet, belysning mm.) var ideelle til formålet
Besvaret: 21
 Sprunget over: 5

I ALT 21

# TILFØJ GERNE KOMMENTARER DATE

1 deltog ikke 11/21/2024 2:05 PM

2 Deltog ikke 11/15/2024 11:20 AM

3 Det var virkelig en tynd kop kaffe. Virkelig skuffende. 11/15/2024 9:19 AM

4 sider lide som en lejerskole 11/15/2024 9:02 AM

5 Meget dårlig akustik, rummet havde en god størrelse i forhold til deltager 11/15/2024 8:18 AM

6 Vejle var bedre 11/15/2024 8:12 AM
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57.14% 12

Sp. 13
Jeg var tilfreds med forplejningen i forbindelse med Branche- og
netværksaften.

Besvaret: 21
 Sprunget over: 5

I ALT 21

# TILFØJ GERNE KOMMENTARER DATE

1 deltog ikke 11/21/2024 2:05 PM

2 Deltog ikke 11/15/2024 11:20 AM

3 Den måde kokken præsenterer menuen, den tog 20 sek., ingen glæde eller indlevelse. Til den
pris kunne man godt forvente mere. Maden var mere en frokostmenu.

11/15/2024 9:19 AM

4 ikke godt 11/15/2024 9:02 AM

5 Det var ikke pengene værd 11/15/2024 8:18 AM
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71.43% 15

Sp. 14
Aftenen gav gode rammer for netværk, hygge og socialt samvær
Besvaret: 21
 Sprunget over: 5

I ALT 21

# TILFØJ GERNE DINE KOMMENTARER DATE

1 deltog ikke 11/21/2024 2:05 PM

2 Deltog ikke 11/15/2024 11:20 AM

3 Hvis fremtidens kammeratskabsaften er sådan der, så springer jeg over 11/15/2024 9:19 AM

4 Der manglede noget underholdning. Området ved baren skabte en god ramme til samværet og
den sociale hygge.

11/15/2024 8:18 AM
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